T OB:
oBS OBs L i
— CM6ACHm — CMeAClm 50
— CM6BigRiln2 70 B CM6BIgRiIn2 ~
_ 60 —— CM6BECTgRiIn2 g —— CM6BECTRiIn2 S ol i
S — CLOR611 ool — CLOR6II E]
2 CLORANAL 3 \ CLORANAI 2
40 Sl g
A z’ 5,30 B
£ a0
b 2
00 200 i
301
| i L 1 1 L
0 ED o 50 50 0 50
Laitude Latitude Latitude
80
T T OBS
0 -
T OBS OBS
— cM6ACHm 60 ] 50 — cM6AClm
— CMGBIgRiln2 ~ _ — CM6BigRiIn2
CM6BECIaRiIn2 S ] g CM6BECT)
— cLowell El 3 60 — cLowrell
CLORANAL 240l B g CLORANAI
o g
2301 - Za0
3 5 =
20 - g
220l
10} -
| I ! 0 L - L | I |
50 0 50 50 0 50 50 0 50
Laitude Latitude Latitude
T T OBS
ES ]
T T GBS
sl ] — CMeAClim CM6ACl
5 w0 — CMEBIgRiln2 = / — CMGBIgRiln2
ok ] g - CMEBECIgRiIn2 ol | - CM6BECIgRiIn2
E] E — CLoR61 B { — cLowell
S0l - g CLORANAI P CLORANAI
pl 2 g
K] £ a0l
3 5 - 3 2
E EES 2
2
10 - B g
E z 20
] 3
L L L L L L L L I
50 0 50 S0 o E) 50 0 0
Latitude Latitude Latitude
T T T T T
oBs OBS
o | — cMeacim — CMo6AClim
S - \ = CiishigRiln _ — CMoBigRiing
z — CLoRell z \ — CLORSII H — CLOR6II
Sl CLORANAI 1 \ CLORANAL < CLORANAL
5 ol <
3 E) \ /
e ] \ g
w0 Z B el
3 f RS g
= z
I | I r | I | I | I |
EY o 0 EY 0 0 50 0 50
Latitude Laitude Latitude
T T T T T
— cM6ACm — cM6AClim — cM6AClm
a — CMEBIgRiIn2 -0 — CMGBIgRiln2 _ — CNGBIeRiIn2
£ CM6BECIgRiIn2 g CM6BECIgRi1n2 2 —— CM6BECfgRiIn2
z — cLorell Z 0 — cLorell 2 100l — cLoRrell
] CLORANAL Z CLORANAI < CLORANAL
H S 20 <
g ] i
0 sof-
- ) -
| | ! p | I ! , | .
EY o 50 EQ o 50 EQ 0 50
Laiitude Latitude Laiitude
T T T T OBS
a0 - | — cMeaciim — im
a - CMGBigRiIn2 g — CMGBIgRiln2 — CMGBIRiln2
E sl — CMeBECHRRiIn ] . CMGBECsRiIn _ CMOBECTgRiln2.
g — CLOR61I 2 201 | — cLorent & CLOR611
] CLORANAL 3 CLORANAI g CLORANAL
E E g
5 o 1 H
o B H
H J I ~ 3
g 2 z
< ol I |
3 2
¥ L L L . | I | | | I
50 0 50 50 o 50 EQ 0 50
Latitude Latitude
T T T : 555
— CM6ACHm — CM6ACIm — Oveaciim
— CM6BigRiln2 || — cnererime . Z CM6BRRin
CM6BECIgRiln2 CM6BECHgRiIn2 g CMSBECIRIIn2
— cLoRell — cLoRell 2 — CLOR6IT
CLORANAI B CLORANAL B CLORANAIL
B 3 1000
1 2
— | L ! I I L
EY 0 S0 S0 o 50
Laitude Latitude

prwzon




- ons ons
a — CM6AClm 2 — CM6AClim — CMoAClim
z — CM6BfgRiln2 H — CM6BIfgRiIn2 _ — CM6BfgRiln2
z 201 | CMeBECTRiIn2 S sl il CM6BECHRiIn2 g s B CMEBECTERiIn2.
5 — CLOR6I1 Kl — CLOR611 B — CLOR611
] CLORANAI 5 CLORANAI < CLORANAL
5 R 2 Vo~ 2 100l
3 3 100 g 3
2 3
z E 3
= 0f - kl Eof
e - <
2 £ 120 g
E
| L I | f | . | I !
EY O EY EY 0 50 E] o 50
Latitude Laitude Latitude
T _ T BS T T oBS
P CM6AClm 2 0P || — cveaci — CM6AClim
] — CM6BigRiIn2 §- — CMGBIgRiln2 _ 100 — CMOBIgRiln2
z CM6BECTgRiIn2 < 161 a CM6BECTgRi In2
o — CLOR6 ¥ T | — cLorsil z — CLOR61L
& CLORANAIL 5 sl il CLORANAL z CLORANAL
i 3 A
z ]
z Ep s J :
- 3 H
] 200
z
p | I I p | I | | I |
£ o 50 50 0 0 E] 0 50
Latitude Laitude Latitude
T oS T T T T T
o0l - | — cwe 00| || — cMsaciim — CM6ACIim
@ — CM6BigRiIn2 — CMeBigRiln2 - — CNGBfeRiIn2
2 — CMGBECTgRII2 a - CMBECTeRiIn2 g —— CMOBECTERiIn2.
z — CrLowslt £ — crorel H — clorsit
oo BB s AL Gdina H CouANAL
1 g é
3 200 B 300 B %
3 S £
7 3 H
100 B 100 B
| | L | L ! | L L
E] o e Y 0 50 50 0 50
Laitude Laiitude Laitude
T OBS T T OBS ’ T T
7N — CM6AClim — CM6ACIm a — CM6AClim
_ — CM6BrgRiIn2 — CM6BfgRiln2 2 — CMG6BfgRiln2
8 250} i CM6BECIgRiIn2 —— CMGBECTgRiIn2 z —— CMGBECHgRiIn2
s CLORS11 = — cLorell e — CLOR61
= CLORANAI ] CLORANAIL g CLORANAI
=1 H ?
° z
=} E
150 B £
I I | | I | 2 I L L
EQ o 50 50 0 50 50 o 50
Laitude Laitude Laitude
= ! T T OBS T T OBS. 300~ T ~ T
8 — CM6AClm 100/~ -{| — cMeactim a — CMéAClm
£ 1ol | — cveBigriin2 _ — CM6BigRiln2 ] — CM6BrERiIn2
z - CM6BECTRiIn2 g —— CM6BECTgRiIn2 E i CM6BECTgRiIn2
£ sof- | — croren H — cLorell rS — CLORS 11
5 CLORANAI < CLORANAIL Z CLORANAI
3 g
C e i Ed T 200~ \ B
z ]
% 5ol - 2
B z
Z
I I ! | L ! | I !
o S0 S0 0 50 S0 0 50
Latitude Laiitude Laitude
T T B OBS OB: a T
f — CM6ACIm — — CM6ACIm £
— CM6BIgRiIn2 2200 — CM6BIgRilIn2 g — CM6BIgRiln2
a —— CM6BECTgRiln2 H ~— CM6BECTgRiIn2 3 300~ b CM6BECgRiln2
£ 200 | — crorenr 3 — CLOR611 £ — CLOR611
g CLORANAL Ziso CLORANAL 2 CLORANAL
: {
2 1s0f- B 2o Z
2 Z 2
K ) z
2 2 B
100 B 5
| I ! | I | S | L !
EY 0 50 50 0 50 50 0 50
Latitude Latitude Latitude
T OBS OBS T T OBS
3 — CM6AClim a — CM6ACIm CM6AClm
a — CM6BfgRiln2 g || — cwsnreriin 100 | = cwmsnrgriim:
H —— CM6BECfgRiIn2 z —— CM6BECfgRiIn2 a —— CM6BECTgRiIn2.
— cLorett 3 — clorent £ LOR611
3 CLORANAL E) CLoRANAL H CLORANAL
£ E ]
3 o 2
2 3 i = sk | <
e 2 \
3 < {
z : z \
R F - \\
H o~
— Il L L L L L T L L
E] 0 S0 50 EY 50

rsttzon

o
Latitude

0
Latitude

r'suscszon

rsuszon

o
Latitude




OBS

a [\ — CM6AClm - s — CM6ACIm - m
g \ — CM6BIERiIn T ok — CM6BIERIIn2 2 sl i iin2
z 1 —— CM6BECTgRiIn2 H it —— CMEGBECTgRiIn2 S —— CM6BECfgRiIn2
zlor 4§ — CLOR§1I z \ — CLORéII P — cLorelt
Z ! CLORANAI F \ CLORANAIL £ 00| 4 CLORANAL
g \ K] A H
§ 4 Z 100~ | £ sof- g
5 3 H
£ sof- i T oof
Z B g

| I I | | | p L | !

S0 o 50 S0 o 50 S0 o S0

Lattude Lattude
T T T OBS T OBS
CMEAClm — CMeAClim — CM6AClm

n TOA (W/m2)
T

CMGBIgRiln2
CMGBECTgRiln2

CM6BIgRiln2
CM6BECIzRiIn2

— CMEBIgRiln2
CM6BECIgRiIn2

g
— Grorenn z Clorsi1 1| = clorenn
ol CLORANAI g CLORANAI CLORANAI
E 2 oL =
E 3w
e 2
Z R ol E
z e
S | | | . | | | | | |
S0 0 E] 50 o 50 50 0 50
Latitude Latinde Latitude
T L OBS OBS
200 — CM6AClm — CM6AClm = 003l — CM6ACln
— CMGBigRiIn2 S ois — CMeBigRiln2 g o = ChieBrgRiln2
g — CMGRECIgRIIn2 g CMGBECHgRiln2 2 00 — CM6BECTERiIn2
ook — cLoren Z w — cLoRsIl P — cLogsil
& CLORANAIL 7 CLORANAL £ o CLORANAL
] Z oos z
H 2 H
£ E ¥ oo
& K 2
ol oS 2 002
/ | | | o | | | 03 | | 1
S0 0 50 D o EY =D o S0
Lattude Latitude Latitude
T T T OB
_ sl Joms]
cl
£
3 5600 - —
2
z
£ sa00|- 7
z
g
rl 5200 — —
z
z 5000 — -
1 1 L
-50 [ 50
Latitude

zg500zon



